              1° Parcial rel. Labor.
1. Explique la frase de  Akerman “si son humanos no son recursos”
Utilice el texto de trabajo decente y defínalo
2. Describa las 5 condiciones q rigen el pasaje de la relación salarial prevalecientes en los comienzos de la industrialización hasta la relación salarial fordista (CASTEL)
Compare con la modernidad solida de bauman
3. Defina el concepto de Estado benefactor, Estado keynesiano y esplique q nueva forma de mercado surgio
4. Que cambios introdujo el estado neoliberal y la tegnologia en la década del 70’ 
Tener en cuenta los textos de hopenhain y bauman
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